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nwptipp ppotint:
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(59-60) Cwndynn Juwwwpt qGnwuyp, nph obpdwunhéwp 67 °C t, pwiuymd t wpgbiphl L

59

60

Julq wnlmd: {wdiwnty, np qGnulyh YhGamhy LGipghw6 wipnnonyhG thnfuwpyynwd
L Gpw GhpphG LGapghwjh: Quuwnph hwpdw6 9tpdwumhdwGp 327 °C t, mbhuwljwpwp
otindmGuympymbGp’ 130 24yqe4y, huy hwpiwli wmbuwfuwpwp obpimpmbp’
24,682-10° Q/yq:

h°Gs wpwqnipymG whwnp t mGhGw qGnulp, npybugh pwhubihu mwpwGw thGsk
hwiwl otipdwumhdwlp:

h*°Gs GJuquqgnyyG wpwgqnipyniG wbtwnp b mGaGw qGnuyp, npybugh pwiuybihu phy
hwyyh:

(61-62) Lhgpwynpywd YnGptGuwumnpp dhwgphG YndhG: dwdwlGwuyh hGs-np wwhhG

61

62

nwunuwlinquyub YnGumpmd wnwohlG wiqud Litumpulwub nuywmh EGipghwd tptp
wlquu uko k dwqlhuwlwl nqu)wmh LGipghwjhg: CGnniGhp J3=17

UnGntGuwwunph jupndG wyn wwhp@, wpdwl jwjGnipwjhlG wpdtph n°p winynuG t
Juqunii:

Uhwgnuihg htinn  dhGst wyn wwhlG wlgwo dwdwlwlwihongn wnwnwidwb
wuwppbipmpniGhg pwGh® wGqud t thnpn:
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(63-64) Lnijuh YhwmwjhG wnpympp L Gpym hwpp hwjbjhGipmd Gpuw wowohG wuwwmytpGhpp
qubymu &G NER ynnuiny hwjwuwpwynnd tnwGlyjuwl ququplhpniy:

63 | Nppw®G L hwjtihGaph yuqiwo wGyjniln:

64 | b°Gs htnwynpmipjwG Yypw L quGynid wnpynipp hwjtihGaph hwndwG qohg:

(65-66) Utnwnh Yypw pGYylnn $nunnGh LGepghwl hwjwuwn £ 5 9 ynnklghw) Giph mwppb-
nmpjuip wpwqugyud Hympnth YhGhnhy tGhpghwihG: EtYywpnGh thgph dnnmiG
n6nm Gl hwqwuwnp 1,6¢107° 4y:

65 | Nppw®G & $nunnGh Lapghwl: Muunwufuwlp puqiwuunybp 10" —ny:

66 | Nppw®G £ wyn pnunlGh wgnbignipjudp dtnwnhg ynywo tiiumpnGh wnwybjuqm G

YhGtwhy EGhpghwd, tpt shwwnh bph wyluwwnwlpp 3+107"° 9 b Mwwwuuwip
puwqiwwwwmytp 10" —ny:
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(67-69) 0,8 U pwpdpmpynml mGhgnn quubGwdlk thwly wlnpp pwdwijwo £ Gpym hwjwuwnp
dwubtph wiyrhn dlungny, npp Junpnn t uwwht] wnwlg 2thdwG: Udpwugltnyg dlungp
quubGh tpym Yhkubtph 09 wmwppbp quiquobtnny dhwwmbuwl quq 1gpkghG, pln
npmd, Yhubphg dhymd &dGmdp 3 wlqwd ko nupdwy, pwl dyniumd:
Qtpiwumhdwlp hwdwnt] withnihnju:

67 Qubh dto aGydwdp Ytunmd qugh quiquop pwGh® wlqud t dto dyniu Yhund

qu(ynn qugh quGquohg:

68 | Nppw6n®] Ywbtnuihnfugyh dhungp, tpp wjyG Gnphg wquugh: Nunwufuwbp

puwqiwwwwmybp 10 —ny:

69 | Ulungh wtnuhntuytiinig htimn, pwGh® wGqud YGaJugh aGynudp quuGh wyl Yhundd,

npntn G6ynip 3 wlquy dho kp: Mwunwufuwlp ppuqiuwyuwwmlytp 10 —ny:

15



(70-72) <wywpnn pwpwly nuyluymdi wewpfuwjh L Gpw phpwiwl wwumytph dhol

70

71

72

htinwynpmpyniGp 10 ud t: Muwwmltpp synpu wlqud thnpp £ wnwpluwjh swihhg:

Nppw”G E wyuwwytph htnwynpnipnilp nuwGjuyhg: Muuwubiwip puqiwyuwwmybp
10° —ny:

Nppw”G E wnwpluwjh htnwynpnipjniGp nuwGyuhg: Muunwufuwlp puqiuwyuwnybp
10° —ny:

Nppw®G Lt nuyGuyh  YhquybwmwihG  htnwynpnipjnGp: Muunwufuwln
puwqiwwwwmytp 10° - ny:
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(73-76) UGYohn 4nnp 30 nwn/] wGymbGuihG wpwgmpjudp wyuwmymd b hophgnGuyw6
hwppmipjul dh9: Mununiwl wnwlgphg 0,4 0 L 0,3 4 htnwynpmpymGGiph Ypw
winugywd L6 hwiwwywwnmwupiwwpwn 0,2 Yq L 0,1 Yq qulqyuoGhpny ptnGhp,
npnlp qulymd L6 yumwniwl wowlgph mwppbkp Ynnitpmd: RtnGiph dwlpmpjwb
ndl wGwnmbuby:

73 | Nppw®Gt 0,2 4q qubguony ptinh YGumpnGwdhq wpuqugnidp:

74 | Nppw®Gt 0,2 4q qubguony ptinh wipwgiwl dwunid dnnh wnwdquljuG nidp:

75 | Nppw®Gt 0,1 4q qubguony ptinh wipwgiwl dwunid dnnh wnwdquljuG nidp:

76 | Nppw”°G t wununiwl wnwlgph Ypw dnnh Ynnihg wgnnn hnphgnGulwG nidtph

hwdwqgnph dnnnuyp:
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(77-80) 10® q quiliquony (hgpwynpjwd thnybhwwnhyp quGymd t hnphqnGuwlwé ghppny

77

78

79

80

nnyuwo phptinGtph dhol umbindywd hwiwubn bEYmpulw G guymmyd: Ltipplh phptinp
Ihgpwynpywd t dhGsk 3 Y, huy ghplhGp -3 Y4 wymnbGghwip: ©@hptinGiph dhel
htinwynpmpynGp 6 ud L: UyqpGulwl wwhhG thnpthwwnhyp quGymd Lt Gapplh
phptinhg 1 ud pwpdpmpjwl Ypw L 0,1 Yy-h pGpuwgpnid hwulmy k. yaplh phptinhG:

Nppw”G t phptinGtph dhol EGyumpwiwl nuw)wh jupduonipinilp: Mwuwuuwln
puqiwwwwmytp 107 — ny:

Nppw®G E thnpthwwnhyh wpuqugndn:

Nppw”G t thnpthwwmhyh thgpp: Muwunwuuwlp puqiuwyuwnltp 10" - ny:

Nppw”G whwp E (hGh thnpthwwmhyh thgpp, npybugh wjG qunGyh hwjwuwpulyponpjub
Jhdwynid: Muunwufuwlp puqiuwyuwnlytip 10" — ny:
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